



В Ульяновской области перед судом предстанут руководители коммерческой организации, осуществлявшей поставку автотехники в рамках реализации приоритетного национального проекта

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летней Яны Вансовской, директора общества с ограниченной ответственностью «Автосалон Взлет», обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями) и п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности группой лиц по предварительному сговору), а также в отношении ее 34-летнего заместителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 33, ч. 1 ст. 201 УК РФ (пособничество в злоупотреблении полномочиями и п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности группой лиц по предварительному сговору)).

По версии следствия указанные лица включили в заявку на участие в конкурсе на поставку школьных автобусов в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование», проводившегося Федеральным агентством по образованию, не соответствующие действительности сведения.

Являясь руководителями официального дилера Ульяновского автозавода, Вансовская и ее заместитель были осведомлены о том, что завод не изготавливает автомобили, соответствующие государственным требованиям для перевозки детей.

В результате представления фиктивных документов по результатам конкурса в ноябре 2006 года с автосалоном «Взлет» был заключен государственный контракт на поставку указанной автотехники.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2010



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/734379>